
A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Josep Maria Cervera i Pinart, diputado del Grupo Parlamentario Junts per Catalunya, y al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno, solicitando su contestación por escrito.

Con la aprobación y posterior publicación de la Ley 4/2024, de 8 de noviembre, básica de 
agentes forestales y medioambientales quedó recogido en su disposición adicional tercera 
que el régimen de jubilación del personal objeto de dicha ley se rige por la aplicación de 
coeficientes reductores de la edad de jubilación. A tales efectos, se habilitaba al Gobierno 
para dictar un Real Decreto en el plazo de tres meses que regule el régimen específico sobre 
coeficientes reductores de jubilación que recogería, adecuándolas al colectivo, las 
previsiones generales contenidas tanto en los Reales Decretos 383/2008 y 1449/2018, de 14 
de diciembre como en las disposiciones adicionales vigésima, vigésima bis y vigésima ter, 
del Real Decreto Legislativo 8/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto 
refundido de la Ley General de la Seguridad Social.

A fecha de hoy y vencido el plazo de tres meses pregunto:

¿En qué estado se encuentra la tramitación del Real Decreto que debe regular el 
régimen específico sobre los coeficientes reductores de jubilación de este 
colectivo?

1. 

¿Cuál es la previsión que tiene para dictar el Real Decreto mencionado?2. 
¿Cuál es el plazo para la entrada en vigor de la aplicación de los coeficientes 
reductores de jubilación para este colectivo?

3. 

Congreso de los Diputados, a 18 de febrero de 2025.

Josep Maria Cervera i Pinart diputado

Grupo Parlamentario Junts per Catalunya
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A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS

Josep Maria Cervera i Pinart, diputat del Grup Parlamentari Junts per Catalunya i a l’empara del
que disposen els articles 185 i s.s. del Reglament de la Cambra, formula la següent pregunta al
Gobierno, sol·licitant la resposta per escrit.

Amb l’aprovació i posterior publicació de la Llei 4/2024, de 8 de novembre, bàsica d'agents

forestals i mediambientals va quedar recollit a la seva disposició addicional tercera que el règim

de jubilació del personal objecte d' aquesta llei es regeix per l' aplicació de coeficients reductors

de l' edat de jubilació. A aquest efecte, s'habilitava el Govern per dictar un Reial decret en el

termini de tres mesos que regules el règim específic sobre coeficients reductors de jubilació que

recolliria, adequant-les al col·lectiu, les previsions generals contingudes tant en els Reials

Decrets 383/2008 i 1449/2018, de 14 de desembre, com en les disposicions addicionals vintena,

vintena bis i vintena ter, del Reial Decret Legislatiu 8/2015, de 30 d'octubre, pel qual s'aprova

el text refós de la Llei General de la Seguretat Social.

A data d’avui i vençut el termini de tres mesos pregunto:

1. En quin estat es troba la tramitació del Reial Decret que ha de regular el règim específic

sobre els coeficients reductors de jubilació d’aquest col·lectiu?

2. Quina és la previsió que tenen per dictar l’esmentat Reial Decret?

3. Quin és el termini per l’entrada en vigor de l’aplicació dels coeficients reductors de

jubilació per aquest col·lectiu?

Congrés dels Diputats, 18 de febrer de 2025

Josep Maria Cervera i Pinart
Diputat
Grup Parlamentari Junts per Catalunya
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